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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzata korábban két alkalommal pályázott testvérvárosi találkozók 

megrendezéséhez kapcsolódó, az Európai Bizottság által odaítélendő forrásokra. Sajnos ezek a 

pályázatok nem voltak sikeresek. 2015-ben ismételten kiírásra került az „Európa a polgárokért” 

program, melynek keretében ismételten lehetőségünk nyílik pályázatot benyújtani. 

 

Az „Európa a polgárokért program” (2014–2020) 2. ágának (Demokratikus szerepvállalás és polgári 

részvétel) egyik alprogramja a „testvérváros-program” (testvérvárosok polgárainak találkozói, 

testvérvárosok hálózatának kialakítása, állampolgári projektek és kísérő intézkedések) pályázati 

felhívása. 

 

Az intézkedés olyan projektek támogatására irányul, amelyek testvérvárosokból érkező polgárok 

széles rétegei számára szerveznek találkozási alkalmat a program célkitűzéseivel összhangban lévő 

témák köré. Elsőbbséget élveznek azok a projektek, amelyek az intézkedés tekintetében éves szinten 

meghatározott prioritásokra irányulnak.  

 

Az intézkedés helyi és uniós szinten ösztönzi a polgárokat az uniós politikai menetrend konkrét 

kérdéseiről folytatott vitára, ezáltal arra törekszik, hogy a polgárok körében előmozdítsa az uniós 

döntéshozatali folyamatban való részvételt, valamint lehetőségeket teremtsen az uniós szintű 

társadalmi szerepvállalásra és önkéntességre. 

 

A testvérvárosok fogalma tágan értelmezendő, azaz valamennyi olyan települést magában foglal, 

amelyek testvérvárosi megállapodást írtak alá, vagy annak aláírására kötelezettséget vállaltak, 

valamint azokat a településeket is, amelyek más partnerségek formájában erősítik együttműködésüket 

és kulturális kapcsolataikat. 

 

A pályázatokat a korábbi évekhez hasonlóan idén is az Európai Bizottság által létrehozott Oktatási, 

Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökséghez lehet benyújtani. 

A pályázat benyújtási határideje a 2015. március 1. 

 

A pályázatban 2015. május 1-jét követően megkezdett, maximum 21 napos rendezvények 

lebonyolítására nyújt támogatást. 

 

A pályázat előkészítése céljából felvettem a kapcsolatot testvérvárosainkkal annak érdekében, hogy a 

pontos programot és a résztvevői kört össze tudjuk állítani. 

 

A pályázat feltétele, hogy legalább 2 ország képviseltesse magát a rendezvényen, továbbá a 

tematikának illeszkednie kell az „Európa a Polgárokért” program célkitűzéseihez. A meghívott 

résztvevők száma legalább 25 fő kell, hogy legyen a küldő országokból. 

 

A megítélhető támogatás mértéke maximum 25.000 EUR/projekt lehet. 

 

A benyújtandó pályázat a rendezvényen kívül kiadvány készítésére is lehetőséget biztosít.  

 

A támogatást átalányalapú finanszírozási rendszer alapján, sávos módszerrel kerül kiszámításra. Pl.: 

86-100 fő közötti résztvevő esetében 14.500 euro az átalány költség, ami igényelhető, míg 101-115 fő 

között 16.500 euro. 175 főt meghaladó, más országokból érkező résztvevő esetén igényelhető 

maximális támogatás 25.000 euro (~7.750.000 Ft). 

 

A projekt értékelésénél a területi elvű kiegyensúlyozást is érvényesítik, valamint a hátrányos helyzetű 

résztvevők projektben való részvétele külön is előnyt jelent.  
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A Polgármesteri Hivatalban már elindult egy szakmai előkészítő munka annak érdekében, hogy 

találjuk meg azokat a kapcsolódási pontokat (témákat) és időpontokat, melyek beilleszthetőek a 

testvérvárosi pályázati felhívás kereteibe. Az egyeztetés lezárását követően a pontos tartalmat és a 

hozzá kapcsolható támogatási összeget a későbbiekben ismertetem a Tisztelt Képviselő-testülettel. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. február 13. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2015. (…...) Kt. határozata 

Pályázat benyújtásáról az „Európa a polgárokért program” testvérvárosok polgárainak 

találkozói című pályázati felhívására 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az „Európa a polgárokért 

program” (2014–2020) testvérvárosok polgárainak találkozói című pályázati felhívására, legfeljebb 

25.000 Euró összegű támogatás elnyerése érdekében.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 


